

# 少女跳河轻生众人接力营救

## 黑衣男子跳河相救,好心女子为其做人工呼吸

唐俊秋 记者 张崴

她叫娜娜(化名),今年刚满15岁,自称被骗到合肥,又遭到性侵犯。没朋友和亲戚,也没人收留,心灰意冷的她竟选择了轻生。昨天下午2点,娜娜来到阜阳路桥,二话不说扎进河中。幸好被岸边打牌的市民发现,一名身穿黑色衣服的男子立即跳下河将娜娜救起。上岸后,又有一名好心女子迅速给娜娜做人工呼吸。最终,娜娜睁开了双眼。

### 事发 15岁“光头”女孩跳进南淝河

下午2点左右,市民发现有个女孩趴在大桥护栏上一动不动,甚是危险。“那女孩没有头发,穿着一件短袖T恤和牛仔裤,在护栏上一直盯着河水看。”市民张

先生说道。过了几分钟,河道清洁工上前劝说让其快下来。见有人来劝阻,女孩调头就往桥下跑,钻进了大桥下面的桥洞内。

“是不是孩子想不开要轻生啊?”正当大家议论时,河面上突然溅起浪花,桥洞内的女孩也不见了踪影。“不好,孩子落水了!”有人大喊道。

### 营救 黑衣男子跳河相救众人接力

眼看河水就要将娜娜全部淹没,一名身穿黑衣的男子迅速冲到岸边,一头扎进水中。“连鞋子和衣服都没来得及脱。”围观者张先生激动地说道。

黑衣男再次扎进河中,过了不到半分钟,黑衣男子吃力地将女孩拖出水面。

一名刚好散步至此的杨女士立即上前为其做人工呼吸。最终娜娜睁开了双眼。

黑衣男子下水后奋力游到女孩落水处,却没找到人。“去下游看看,是不是被河水冲走了。”岸上的市民大声呼喊着。

游到岸边时,黑衣男子体力不支,眼看二人又向深水区滑去。岸上的市民立即伸出援手,将黑衣男子和女孩拽上了岸。娜娜落水到成功营救上岸只有约2分钟。上岸后,娜娜已昏迷,呼吸微弱。

随后,杨女士和娜娜一同赶往医院,并垫付了医药费。“这孩子真可怜,现在连一个为她做主的人都没有。”杨女士说道,“等病情稳定了,我想带她回家,慢慢询问这孩子的住处和联系她的家人。”

### 探因 女孩称被骗至合肥后遭强奸

“干嘛要救我,我要死,活不下去了。”一睁开眼,娜娜便哭喊道。记者来到合肥市第一人民医院,询问为何想不开时,她吞吞吐吐地说:“我是被

人骗到合肥的,前段时间又被强奸了。没人关心我,没人为我做主,我不要活了。”据悉,娜娜是江西人,今年15岁。

据河道清洁工介绍,事发前一天,就发现娜娜在大桥上徘徊。当天晚上,娜娜便在桥下度过一晚。目前,警方已经介入调查。

### 小伙称与老妇“性交易” 其父母来肥寻求律师帮助

星报讯(本报记者)9月1日凌晨,省城南二环与马鞍山路交口,22岁福建男子王某,殴打、强暴一名59岁女菜贩。(详见本报9月2日08版报道)记者昨日获悉,王某家属来肥称,王某并非强暴而是与受害人进行性交易。

据悉,王某家境较好,其叔叔在合肥做生意。其代理律师表示,王某家属称,事发当晚,王某在外喝酒,路上偶遇女菜贩。王某停车询问对方“做不做”。酒醉中,王某听不太清女子是说“照”还是“行”,但意思是答应了。两人行至省城南二环与马鞍山路交口东一绿化带处,进行交易。王某提出200元,对方嫌少,称要500元。王某很恼火,便对对方进行殴打。

昨日,律师到看守所见了王某,王某坚称当日与对方进行性交易,至于是否已经完成交易,王某称不记得了。目前有关部门正在对当事人进行DNA鉴定,案件仍在进一步审理中。



昨天下午,合肥野生动物园的斑马区正式投入使用。这些天来寄养在食草动物区的斑马昨日开始搬入新家。

记者 李皖婷 李超钰 文/图

# 比胆大3男子2小时连报4起假警

## 10辆警车“被耍”,3人将被行政拘留数日

星报讯(记者 张敏)索债、抢劫、强奸、盗窃,短短2小时内,合肥110报警台接到4起事发地相近的警情。经查,3名报警人竟为“比胆大”拨打110报假警。目前,三人已被行政拘留。

逃窜。”接警后,蜀山分局巡控车和特警共10部车火速赶往现场。赶到现场后警方发现一切平静,未发现异常。21时,警方又接到举报称,一男子老婆被强奸。20多分钟后,又一男子报警称,家里进贼。但民警赶到现场均未找到当事人。

门而入时,成功找到尹某,前两个假警发布者杜某和许某也在一起。几人若无其事,甚至摆手劝荷枪实弹的民警无须紧张。“我与朋友打赌,打110玩而已,你们不必惊慌。”经过询问,三人称当晚闲来无事,就打赌比谁胆子大,就想到拨打110逗乐。据悉,三人行为已经触犯法律规定,公安机关以虚构事实、扰乱公共秩序对三人进行了行政处罚。许某被行政拘留5天,杜某和尹某各被行政拘留7天,三人这才悔不当初。

9月5日晚20时-22时两小时内,报警台陆续接到4起案发地相近的警情。20时许,一男子报警称,朋友欠其巨额钱财,需要民警前来救助。10多分钟后,又一男子拨打报警电话,“在贵池路与岳西路交口,有人抢劫,对方有三个人!已经

警方判断4起警情可能都是“假”的。经过甄别,警方发现第一个电话是杜某拨打的,第二个是许某拨打的,最后两个报警电话都是尹某拨打的。民警锁定报警地点在岳西路附近一处民房。破

## 诺贝尔磁砖2011年新品发布会即将揭幕

据诺贝尔磁砖合肥分公司相关负责人介绍,诺贝尔磁砖2011新品即将在合肥闪耀登场,届时诺贝尔磁砖就新品将召开发布会,一步一步为广大消费者揭开2011年磁砖新品的神秘面纱,发布会召开时间为9月9日下午的13:30,召开地点

位于包河区东流路218号的望湖美家居。据悉,目前诺贝尔集团在全国省会和大中城市设立了48家分公司,800余家品牌专卖店并和全国大型建材超市均有合作,营销网络覆盖所有的省会城市和主要大、中城市,近3000名销售、

管理精英组成了具有敬业精神和成熟经验的销售团队。

另据介绍,此次新品系列包括WF26、晶玉、震旦纪共三个系列几十个品种。



## 安徽文达电脑专修学院

AnHui Wonder Computer Institute

文达2004-2010连续六年蝉联

## “中国IT教育十大影响力品牌”

### 技能兼修学历 成就美好前程!



武汉大学  
继续教育学院  
远程教育教学点



华中师范大学  
合肥函授站



北邮3G职业教育  
授权中心

文达教育与中央广播电视大学、北京邮电大学、华中师范大学、武汉大学共同推出十七大王牌专业,助您走向成功之路。

#### “1+N”复合教育(17大王牌专业)

- 土木工程专业
- 汽车制造和维修专业
- 北邮3G工程师专业
- 高级物流师专业
- 智能建筑高级工程师专业
- 计算机维护高级工程师专业
- 电脑教育高级主管专业
- 计算机网络工程专业
- 软件工程专业
- 网络游戏开发专业
- 影视动漫设计专业
- 广告艺术设计专业
- 环境艺术设计专业
- 电子商务专业
- 数控技术专业
- 电脑服装设计专业
- 会计电算化专业

成才热线: **0551-3659988** 咨询QQ: 133659988 咨询地址: 安徽省合肥市黄山路373号文达教育咨询中心 网址: [www.wenda.com.cn](http://www.wenda.com.cn)